V zaznamovém archu uvadéjte v tlohach 1, 2, 6, 7, 8 a 16 pouze vysledky.

1 bod
1 Myslim si &islo. Cislo k nému opaéné je o 6 mensi.
Urcete El’slo, které si myslim. - ‘ {
, ({;KJ/ _ [L—G ) =6 _ =~ /@}Q/// 6786/ Jéé |
\ uc’k L-a/ Ao =6 ~>/(c 5 /
- \
max. 2 body |
2 Trojuhelnik mé obvod 21 cm a délky jeho stran jsou v poméru 6:5: 3.
2.1 Urcete v cm délku nejdelsi strany tr tro;uhelnlku SN Aqd

[Cé/éb i ( //\\ {676}7\/ Mool - Zen

40(‘ : ///3’6 Th

2.2 Urcete, o kolik cm se lisi délky dvou kratsich stran trojuihelniku.
Sdffle - §4€ = 48 ) S—
M/LT o 3 AC = 4 lom % 448 Zﬁg’g

{

\

Doporuéeni: Ulohy 3, 4 a 5 fete pfimo v zéznamovém archu.

max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zdkladnim tvaru.
3.1
9 q ,
2 e L ﬂ ", 7]
10 c 4 B _ P K%
23— = e B J < , K- 12 _|7|
3 X*T:'j”_%':o/\//!\ £ L
3.2

32 3 32 q Lg-349 /—7
———5+(__) - L3 .9 . _/é’—ii"; ﬂ/
5 5 5 S K TS W A |

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup Feseni.
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max. 4 body
4 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

41 @402 -3a6a+ 2 = [ ()" % (d)]* - [92 20 7
= (-6a)" /%)

@)
4.2 (2b+1)(2b—1)'—b(i—\b/\;—l\))+1 = 462*74 47 7@2—7

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup Feseni.

max. 4 body
5 Reste rovnici:
5.1
5x—2_ n
s T
% & 4|
4 A
-1 = Sx/

0x =0 = NFLNECNE HAoho RESEN
5.2

g-(x+1)=—%-(2x—1)—1

2(x+1) _ ’(Jﬁ;ﬁ% /,fg
i A

jX‘fw\? = >—j7( +4'_/.2/ /%Zl(l’ “Z

V zéznamovém archu uvedte v obou ¢astech dlohy cely postup Feseni
(zkousku nezapisujte).
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VYCHOZIi TEXT K ULOZE 6

V kazdé krabici je stejny pocet mydel.
Ctvrtina viech krabic obsahuje jen bild mydla a v kazdé ze zbyvajicich 120 krabic je vzdy
polovina mydel bilych a polovina zelenych. Bilych mydel je celkem 1 200.

[(@4%%,
;;i < 1) 5 L/’Qb}C' max. 4 body B
6 Urcete:

/P S TN celben //é/ éc j
pocet viech krabic s mydly; -@ /q Ao Ao lebic K ‘—/—/_’m
nejmensi pocet krabic, do nichz by se vesla vsechna bila mydla;

6.3  pocet vdech mydel. 4/ bicbe - ((7 hil! 7 A
gy 2 ( DF
- Z(‘r\/% + 'Q(ﬂ ’L’i = '129” //L L/[/L/L . /}ﬂéb:’k [7 /\ —E—

B+ bol = 425’
— /» iliep
M j&l \\ ' 5 poech mjgd v behti =) biobe (v/? 74 /U e Bl

VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Obdélnik ABCD lIze rozdélit na Sest shodnych pravouhlych trojuhelnikd. Piemisténim
jediného trojuhelniku Ize vytvofit lichobéznik EFGH.
Strana trojuhelniku délky 8 cm je soucasné vyskou lichobéZzniku. Rameno lichob&zniku

méri 10 cm.

H_ b b ¢ G
% 10cm
E ( ¢ F
2., 2; v
X . 1;7(? 36 max. 3 body
X = "JJL}

Urcete, o kolik cm se lisi obvod lichobéZniku EFGH a obvod obdélniku ABCD.
Vypoctéte vecm délku strany AB obdélniku ABCD.

Vypoctéte vcm? obsah lichobézniku EFGH.

O = enm; Oa Soom = L0 OF O lfen]

IAR) = ¢ :L’zu
¢ e (et o
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8.2

8.3

max. 3 body

Chlapec klusal po plazi rovnomérnym tempem. Za 1 hodinu tak prekonal
vzdalenost 7,5 km.

Vypoctéte, kolik metr ubéhl za 2 minuty. N O minul . 4Cim. - Yooom
[ Y ﬂm,g  xm

V trojuhelniku ABC pro velikosti dvou vnitinich GhlG plati: a = § = 45° 45",
Vypoctéte velikost tietiho vnitiniho Ghlu y. — 1
LU= D" < 9%

fe A19% - a0 =[50 ]

Plocha o rozloze 90000 m? je rozdélena na 36 shodnych ¢tvercql.
Urcete v metrech délku strany jednoho ¢tverce.

o -
90°eo : & = J500
e

$q = oo m?
4 = | I

= {Om
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Doporuéeni: Ulohy 9 a 10 rysujte pfimo do zaznamového archu.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Vroviné leZi obdéInik ABCD, bod X, ktery je vnitinim bodem strany AD, a bod Y, ktery je
vnitinim bodem strany CD.

C
A —— ./ B
o
//‘/ - B
(CZw)
max. 2 body
9 Sestrojte kruznici k, na niz lezi vrcholy pravouhlého trojuhelniku DXY.

Stfed kruznice oznacéte S.

V zaznamovém archu obtahnéte vse (¢ary, kruznice i pismena) propisovaci tuzkou.

- ‘/QJOLI Je 0 %c;/é‘z’iw },wf)fc/
- ff) H XY
5 Qfﬁfmaxy

\

Y 07 TG = o
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Vroviné lezi na pfimce p bod B a mimo ni body Xa Y.

(@47
max. 3 body

10 Bod B je vrchol obdélniku ABCD.
Na pfimce p lezi Uhlopficka BD tohoto obdélniku.
Bod X je vnitini bod strany AD obdélniku ABCD a bod Y vnitini bod strany CD.
Sestrojte chybéjici vrcholy D, A, C obdélniku ABCD a obdélnik narysujte.

Vv zéznam’gvém archu obtahnéte vie (Cary, kruznice i pismena) propisovaci tuzkou.
i % \"* ” Y
Nacrt 1 T~ 4) Ky
R — 'f',ﬁ'-'?" - 10 . ‘
.75 ;,g/ \g /Q’ J#(ZC( X)/
N

B (a

v 2/ f/}y 5 Jhabte buance nacl 1/’»‘@?)7(/\/@4/ Xy
f/ > DX
i/ Ti gL o0k A Reg ) ¢ 0e k0w by
A Aca np DX
{ ' ) & A

"y H AL AR A Ren

© Centrum pro zjistovani vysledka vzdélavéni, 2017
Informace vefejné nepfistupna podle § 80b zakona 561/2004 Sb.

7



VYCHOZI TEXT K ULOZE 11

Nasi koné maji zdsobu ovsa na 12 dnu.
Soused ma o polovinu vétsi zdsobu ovsa nez my, ale dvakréat vice koni.
Kazdy kan (nas i sousedlv) dostavéa denné stejné mnozstvi ovsa.

(czvv)

max. 4 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), i nikoli (N).

7

1.1 Sousedovy zasoby ovsa by nasim konim vydrZely na 24 dnd.

11.2  Nase zasoby ovsa by Sousedovy/m konim vydrzely na 6 dn(. L/

R[] =
LU =2

11.3  Sousedovy zésoby ovsa vydrzi jeho konimna9 dnt. |~

- MO e - prec e W
- Bused o pebiv w6k 2ok — i bty by ot pe 101 300- Mo
~ foused Ma Jx vice b 5 pe ,fqiﬁéY é? Mt 1y |
_ Fae .
PQLJ o b = M =6
( \ of | / " /' .
= B ) & b 1K) peidy ovsg = Ned ki b ik
1 ) | % ;- V.0 [ 4 , : 7[ 2
OC’: //8 c{/}u . [/ﬂ /)74 ar /)( l//Cé é@/}, :) yQ)O, a M(// N (/(?
e G Ml = [
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Model vozidla ma na kazdé strané za sebou t¥i kole¢ka s polomérem 1 cm, ptes ktera je
natazen pas.

Vzdalenost stfed( kazdych dvou sousednich kole¢ek na téze strané vozidla je 3 cm.

B o

. A .
/K)' : g \—’“_\ :
a4 AN 1 A
; ¥ / 1cm i
3cm
e e
(CZWV) a

2 body
12 Jaka je délka jednoho pasu?

Vysledek v mm je zaokrouhlen na celé ¢islo.

s
@) vétsinez 180 mm

B) 180 mm ) /

= A+ 1~ . a = v/é = A,
Q) 176 mm oL=axt / ( / e "
D) 163mm ,{" = ‘/"/M - é/ Zr//cm.
E) 151 mm

[/( = /72 ¢é,f¥' = ,//,7(/2(/;(7‘7\, = /////(/ M =)

=) gp
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 13-14

Dfevény kvadr s rozméry 5 cm, 4 cm a 5 cm mé hmotnost 50 g. V kvadru byl vytvoren
skrz naskrz otvor tvaru krychle s hranou délky 4 cm.

(Rozméry télesa uvedené v obréazku jsou v cm.)

(czw)
R 2 body
13 Jaky objem ma nové vytvoiené téleso? L{”Q}O ;VC/JJ
A)  25cm? \// d [//)/'7[/777»' AJCZ’/C
V = l 1~ V’L
B) 30cm? = i
= o - L L
Q 32cm? V 17 /
= ) ;
@ 36 cm? ﬂ «—4%/ '“*é y %
: - N
E)  jiny objem // = ./17#_/‘ =) @/
2 body
14 O kolik gramii se snizila hmotnost kvadru po vytvoreni otvoru?
A) ol6g . -
/W m - rC
B) 0209 //\ e ’1 ﬂ({ //\
/ S 0
O o259 _Seww -~ X7

C[:)\;

) 032g - [f@-gb_
E) 0369 X = A _//(%7

Hrobol e abke 0 ~4¢ - (%g] = (D)

(
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VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 15

Pavel za hodinu vydélal 300 K¢, Vaclav o tretinu vice nes Pavel.
Véclav odpracoval celkem 60 hodin, coz je o tfetinu méné hodin, nez odpracoval Pavel.

Pavel Vaclav
Vydélek za hodinu 3&3 Yoo do1 %3@ = |40
‘ PR
Pocet odpracovanych hodin Y% (0O 7 e - Goh =) }/M boh
Vydélek celkem Moy Lboo

(@474

max. 6 bodu
15 Prifadte ke kaZdé otazce(15.1-15.3) spravnou odpovéd' (A-F).

TN

15.1 O kolik procent méné vydélal za hodinu Pavel ne? Viclav? )

152 Okolik procent vice hodin odpracoval Pavel ne# Vaclav?

S5

15.3 O kolik procent vice si celkem vydélal Pavel nes Vaclav?

: . |
A o0% 454 15 . 4o 1\
B) (0] 12,5 % 1\ )Col': B K"D’”’
C) 025% ;

3 e __b) 49) i oo L
D) 0333% : o - ;15[‘ =) o /gpé E@G’/
E) 050%
F) ojiny pocet procent KV 2
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 16 !

Obdélnik budeme opakované zvétiovat, tak, ze stranu, ktera je vdaném okamziku
krat3i, prodlouzime o 3 cm a delsi stranu jen 0 1 cm.

Po tfetim prodlouzeni se vytvoii obdéInik s rozméry 11 cma 12 cm.

Strana, kterd byla na pocatku kratsi, zGstane krat3i po prvnim, druhém i tietim prodlouzeni. w

(czvv)

max.4body /

/

e . T (8;1)¢
16.1 Urc“:eterozmérypﬂvodnl’hoobdélnl’ku./7 7[(;5(,%@& : {///( /2)

{6 o

(L

16.2  UrCete rozméry obdélniku po patém prodlouzeni.

b /mmm/ o (A3

S‘/md}w;{m’w <4‘f+4 ?*3) ’41,% ;

16.3  Urcete rozméry obdélniku po sto patém prodlouzeni.

(07/@ i+ 4»-2 —[//é }
(@4

b (%00

oe - (@)

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.

T
-/ Q)%) {C+ dp-2 m
.

d
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